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"RESIDENTE l' SECRETÁR~/Ata da 25ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura. ' r
Aos 03 (três) dias do mês de novembro de 2020, às 10:34hs. (dez horas e
trinta e quatro minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nQ. 314; presente o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos
e solicitou ao 1Q• Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a
chamada regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as)
Armelino Moreira Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de
Camargo, Devanir Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Havendo maioria absoluta o Sr. Presidente
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após o Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes
solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares, nos termos
regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1Q.

Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 27 de outubro de 2020. Terminada a leitura da ata,
o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por nove votos favoráveis
e seis ausências dos Vereadores Charles Guimarães, Carlos Eduardo
Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de Andrade, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Rodrigo de Lima. Prosseguindo o Sr.
Presidente comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da Sessão
Ordinária seria reduzido em trinta minutos nos termos do Artigo 192 do
Regimento Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na
Ordem do Dia em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nQ•

276/2020 que "Estima a receita e fixa a despesa do município da Estância
Turística de Ibiúna para o exercício financeiro de 2021, e dá outras
providências." A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos do
Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nQ• 081/2020
encaminhando o Projeto de Lei nQ

• 298/2020;- Mensagem ao Projeto de LeiJflQ. 104/2020 encaminhando o Projeto de Lei nQ. 299/2020;- Mensagem ao

{
lJV Projeto de Lei nQ• 105/2020 encaminhando o Projeto de Lei nQ. 300/2020;-

Mensagem ao Projeto de Lei nQ. 106/2020 encaminhando o Projeto de Lei

f nQ. 301/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nQ. 108/2020 encaminhando o
Projeto de Lei nQ

• 302/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nQ• 110/2020
encaminhando o Projeto de Lei nQ• 303/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei
nQ

. 111/2020 encaminhando o Projeto de Lei nQ. 304/2020;- Mensagem ao
Projeto de Lei nQ

• 112/2020 encaminhando o Projeto de Lei nQ• 305/2020;-
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Mensagem ao Projeto de Lei nº. 113/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 306/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 114/2020 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 307/2020;- Ofício GP nº. 137/2020 encaminhando cópia
dos Decretos nOs.2748, 2454 e 2755/2020;- Ofício GP nQ• 140/2020 em
atenção ao Requerimento nº. 59/2020; e Ofício GP nº. 141/2020 solicitando
a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº. 271/2020. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a leitura de expedientes recebidos de diversos, não
havendo o Sr. Presidente informou que os expedientes lidos serão
disponibilizados no site da Câmara Municipal. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(as). Pela ordem
a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares apresentou os
Requerimentos nOs.69 e 70/2020. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino
apresentou as Indicações nOS.116 e 117/2020 e a Moção de Repúdio nº.
09/2020 a Ação Direta de Inconstitucionalidade - ADI nº. 5668 impetrada
pelo Partido Socialista - PSOL que trata da implantação da teoria de gênero
que já foi rejeitada massivamente nos planos educacionais nos âmbitos
municipal, estadual e federal. Colocada em discussão a Moção de Repúdio,
nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação foi aprovada por
treze votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira e Rodrigo de Lima. O Vereador Pedro Luiz Ferreira
apresentou a Indicação nº. 118/2020. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos
Srs. Vereadores (as) constando-se a presença unânime dos Srs.
Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente
colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 276/2020 que "Estima a
receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de Ibiúna, para o
exercício financeiro de 2021, e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em primeira votação nominal por meio do
sistema eletrônico foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as).

tAPÓS o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 282/2020
que "Dispõe sobre denominação de duas vias no Bairro Cachoeira e dá

. outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado emt votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
\0 Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 285/2020 que

~

"{ "Dispõe sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e
dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 286/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outra

/.
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providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 287/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 288/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma travessa no Bairro Cachoeira e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 289/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 290/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 291/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 292/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos·Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 293/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma via no Bairro Rosarial e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 294/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma travessa no Bairro Grilos e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir colocado em votação foi aprovado por
nanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em

discussão o Projeto de Lei nº. 297/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma travessa no Bairro Recreio e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não havendo mais proposições \
inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 276/2020 que
"Estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística de
Ibiúna, para o exercício financeiro de 2021, e dá outras providências." Nesse
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intervalo o Vereador Pedro Luiz Ferreira - Presidente da Comissão de
Justiça e Redação apresentou o parecer conjunto das Comissões de Justiça
e Redação; Finanças e Orçamento; e Educação, Saúde, Assistência Social
e Direitos da Pessoa com Deficiência ao Projeto de Lei nº. 280/2020. Antes
de enc~rrar a Sessão Ordinária a pedido de todos os Vereadores o Sr.
Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Jackson de Almeida Lima da Banda Lyra Unense, Sr. Orlando Silva - Ex-
Prefeito de Ibiúna e Sr. Airton do Bairro Rio de Una. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária ás 9:00 horas do dia 10 de
novembro de 2020 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Antonio Reginaldo Firmino - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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